



# СПАРТАКИАДА СИЛЬНЕЙШИХ

## Главный старт сезона



ВЛАДИМИР МАРТЬЯНОВ



**Дмитрий  
ЧЕРНЫШЕНКО,**  
заместитель  
председателя  
Правительства  
Российской  
Федерации

«*Всероссийская спартакиада станет крупнейшим спортивным мероприятием в 2024 году. По поручению Президента Владимира Путина Правительство России уделяет большое внимание развитию спортивной инфраструктуры в субъектах как для массового спорта, так и для крупных спорткомплексов в сфере спорта высоких достижений.*



**Олег  
МАТЫЦИН,**  
министр спорта РФ

«*В соревнованиях примут участие порядка 2 500 спортсменов. Мы очень рады, что хоть в неофициальном зачете, в нем примут участие наши коллеги и друзья из Белоруссии, это добавит конкуренции главному старту зимы, как представлена Спартакиада. Надеемся, что это даст толчок к развитию зимних видов спорта.*

## По олимпийской программе

Во время Спартакиады сильнейших будут разыграны 107 комплектов медалей в 16 видах спорта

Данил ПАЛИВОДА

9 февраля в Челябинске состоится открытие II Всероссийской спартакиады между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта среди сильнейших спортсменов без ограничения верхней границы возраста. Турнир пройдет на территории пяти регионов, в том числе и в Свердловской области.

Первая Спартакиада сильнейших прошла два года назад и была летней. Тогда она включала в себя 39 видов спорта, луч-

шие спортсмены страны представляли свои регионы и боролись за медали нового турнира. Спустя два года проводится зимняя Спартакиада, которая будет полностью соответствовать программе XXV зимних Олимпийских игр 2026 года в Милане и Кортина-д'Ампеццо (Италия). В течение 11 дней будут разыграны 107 комплектов медалей в 16 олимпийских видах спорта.

– В самое ближайшее время мы определимся с периодичностью проведения Спартакиад, потому что раньше была выстроена система с проведением раз в четыре года. Но сейчас нам нужно

больше соревнований с высокой конкуренцией, так что мы сейчас думаем, что Спартакиада будет проводиться чаще, раз в два года. Что касается чемпионатов России, то проводить чемпионат России в один год со Спартакиадой спорно, как мне кажется. Это равные величины. После Спартакиады мы проведем совещание с федерациями, где примем решение, – сказал министр спорта РФ **Олег Матыцин**.

Соревнования примут пять регионов: Свердловская, Челябинская и Тюменская области, а также Красноярский и Краснодарский края. Наш регион ста-

нет местом проведения состязаний в трех видах спорта: горнолыжный комплекс «Аист» на горе Долгая примет турниры по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью, а на горе Белой будут соревноваться сильнейшие представители ски-альпинизма.

– Регион готовится, и нам важно раскрыть весь наш потенциал: презентовать для всей страны красивые места Нижнего Тагила – горы Белая и Долгая. Уверен, что богатый опыт проведения российских и международных стартов по зимним видам спорта позволит нам создать на-

стоящий праздник как для спортсменов, так и для болельщиков, – сказал министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Отметим, что вне зачета в турнире примут участие сильнейшие спортсмены из Белоруссии, что создаст дополнительную конкуренцию во всех видах спорта. Победители и призеры Спартакиады получают солидные призовые: по словам Олега Матыцина, их размер будет соответствовать призовым за медали чемпионатов мира.

